

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. sz. I. emeleti Tanácskozó Terme) hivatali helyiségében a Képviselő-testület **Emberi Erőforrások Bizottságának 2017. január 26-án 16:30 órakor tartott soron kívüli nyílt ülésén.**

Jelen vannak: a Bizottság megválasztott 4 fő tagja a mellékelt jelenléti ív szerint:

Sinkovicz László bizottsági elnök,
Balogh Péter bizottsági tag,
Leé Richárd bizottsági tag,
Sajti Zoltánné bizottsági tag,
Dr. Ugrin Dániel aljegyző,
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna jegyzőkönyv-vezető.

Bejelentette távolmaradását: Burján Nóra Mónika bizottsági tag

Sinkovicz László bizottsági elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a jelenlévőket. A soron kívüli nyílt ülést 16:30 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert a megválasztott 5 fő tagból 4 fő jelen van. Burján Nóra Mónika előzetesen bejelentette távolmaradását.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Sajti Zoltánné bizottsági tag személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Sajti Zoltánné bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül 1 tartózkodással megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Sajti Zoltánné bizottsági tagot.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívón szereplő napirendeket tárgyalja meg a Bizottság.

Megkérdezte, hogy más napirendre van-e javaslat. Nem hangzott el javaslat.

Szavazásra teszi fel a napirendet, kéri, aki az írásos meghívón szereplő napirendekkel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend a nyílt ülés keretében:

1.) A Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2017. évi időpontjának és programjának meghatározása

Előadó: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

Napirend a zárt ülés keretében:**1.) Települési létfenntartási támogatás iránt benyújtott kérelmek elbírálása (tűzifa támogatás)**Előadó: Sinkovicz László bizottsági elnökTémafelelős: Bajkai Ágnes ügyintéző**1.) A Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2017. évi időpontjának és programjának meghatározása**Előadó: Sinkovicz László bizottsági elnökTémafelelős: Dr. Ugrin Dániel aljegyző

Sinkovicz László bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy közeledik az az időszak, amikor a Gyermekvédelmi Szolgáltatnak el kell készítenie és megtartania a beszámolóját az előző évi gyermekvédelmi jelzőrendszer működéséről, amit összevontan tartanak meg az éves Gyermekvédelmi Fórummal.

A határozati javaslatban az 1.) napirendi pont témáját kell meghatározni a Bizottságnak. Tekintettel arra, hogy az utóbbi időben elég sok kérelem kapcsán merült fel az autizmussal küzdő gyermekek és családok problémája, ezért véleménye szerint ezt a témát kellene a napirend tárgyává tenni. Úgy gondolja, hogy a védőnőket, a Bölcsőde és az Óvodák Intézményvezetőit kellene felkérni, hogy adjanak a sajátos nevelési igényű gyerekek tekintetében egy tájékoztatást, amellyel egy átfogó képet kaphatnak arról, hogy mit tapasztalnak a munkájuk során, emelkedik-e az ilyen gyermekek száma már a korai időszakban, mert egyre több kérelem érkezik a Bizottsághoz is az ilyen gondokkal küszködő családoktól. Úgy véli, hogy nem csak az autizmus spektrummal kapcsolatosan, hanem a mozgáskorlátozottsággal, a gyengén látással, és hallás sérüléssel szenvedő gyermekekre vonatkozóan is térjenek ki a tájékoztató anyagban. Mindarra, ami akadályozottságot jelent a gyermek számára.

Második napirendi pontban kerüljön meghatározásra a Gyermekvédelmi Szolgálat 2016. évi jelző rendszeri tevékenységéről szóló beszámoló.

Javasolja, hogy a Gyermekvédelmi Fórum időpontját 2017. február 21-e kedd, 15.00 órai kezdettel határozza meg a Bizottság.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, további javaslat a napirendre vonatkozóan? Nincs.

Szavazásra teszi fel a Monor Városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2017. évi időpontjának és programjának meghatározását az elhangzott javaslat szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

26/2017. (I.26.) EEB határozat

Emberi Erőforrások Bizottsága Monor Város gyermekvédelmi jelzőrendszer 2017. évi találkozó időpontját és napirendjeit az alábbiak szerint határozta meg:

- időpont: 2017. február 21. (kedd) 15.00 óra

- napirendek:**1.) Sajátos nevelési igényű gyermekek (mozgáskorlátozott, hallássérült, gyengénlátó, autizmus spektrummal küzdő) nevelésével kapcsolatos tájékoztató, és a nevelés során szerzett tapasztalatok átadása, megvitatása**

Előadók:

- Molnárné Virág Erika Monori Védőnői Szolgálat vezető védőnője,
- Fazekas Józsefné Monori Bölcsőde intézményvezetője,
- Bánné Keller Márta a Monori Szivárvány Óvoda intézményvezetője
- Ledniczkiné Perjési Marietta a Monori Napsugár Óvoda intézményvezetője
- Seres Istvánné a Monori Tesz-Vesz Óvoda intézményvezetője
- Trincsiné Márton Zsuzsanna a Monori Kossuth Óvoda intézményvezetője
- Zsember Ágnes a Monori Petőfi Óvoda intézményvezetője

2.) A Monor városi gyermekvédelmi jelzőrendszer 2016. évi munkájának értékelése

Előadó: Szekeres Szabolcs Sándor a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Monor szolgálat Szakmai Egység szakmai vezetője

3.) Egyéb aktuális kérdések

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Határidő: Képviselő-testületi ülés

Felelős: Dr. Zsombok László polgármester
 Dr. Ugrin Dániel aljegyző
 Védőnői Szolgálat vezető védőnője
 Monori Bölcsőde intézményvezetője
 Monori Óvodák intézményvezetői


Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sinkovicz László bizottsági elnök a soron kívüli nyílt ülést 16:40 órakor berekesztette, a Bizottság zárt ülésen folytatta tovább munkáját, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

k.m.f.


 Sinkovicz László
 Emberi Erőforrások Bizottságának
 elnöke



 Saji Zoltánné
 Emberi Erőforrások Bizottságának
 tagja


 Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
 jegyzőkönyv-vezető

